Программа Молодежного форума «Будь в теме!»
Дата: 26 октября 2014 г. Время: 12:30 – 21:30 Место: Спортивный зал Межвузовского студенческого городка (Бассейная ул., 8)
[bookmark: _GoBack]Программа: http://vk.com/programma_budvteme 
Группа: http://vk.com/forum_budvteme

12:00 – 12:30 Регистрация участников. 12:30 – 12:35 Официальное открытие форума.
Студенческая жизнь – «Прояви себя».
12:35 – 12:50 Творчество и студенческая жизнь.
ДАРЬЯ ГУСЕВА, управляющий Фондом «Университеты Петербурга».
12:50 – 13:10 Баланс амбициозности и истинности. Как достичь именно своих целей.
ЛИЛИАНА МОДИЛЬЯНИ, «Женщина года»-2009, основатель школы стилистов, сформировавшей массовый рынок имидж-консультирования, специалист по продвижению личного и корпоративного брэнда, психолог, специалист по личностному росту.
13:10 – 13:30 Волонтерское и добровольческое движения.
· ДМИТРИЙ КАЦУБА, директор Фонда доноров.
· СЕРГЕЙ КОРОЛЕВ, руководитель Центра подготовки спортивных волонтеров, руководитель делегации волонтеров СПб на Универсиаду-2013, руководитель Департамента по работе с волонтерами ВИБИ-2013 (Всемирные игры), координатор работы волонтеров на спортивном объекте «САНКИ» на Олимпийских играх в Сочи.
· АЛЕКСАНДРА КИСЛИЦЫНА, инициатор и директор Санкт-Петербургской благотворительной общественной организации «Мята», финалистка премии «Женщина года»-2011 в номинации «Социальная деятельность», редактор рубрики «Благотворительность» журнала «ОрдинарЪ».
13:30 – 14:05 Дополнительное образование, обучающие программы.
· ЕЛЕНА АВРАМОВА, заместитель начальника управления библиографическими информационными службами ЦГПБ им. В. В. Маяковского.
· АННА ЧЕРНЕНКОВА, координатор образовательных программ Молодёжного центра Государственного Эрмитажа.
· АНАСТАСИЯ АНУФРИЕВА, менеджер по связям с ВУЗами и образовательными партнерами ведущей кейс-организация Changellenge.
· ДАРЬЯ СЕРГЕЕВА, руководитель проекта «Энциклопедия добра», АЛЕНА СКОБОЧКИНА, заместитель председателя по развитию Молодежной межрегиональной общественной организации "МИР".
14:05 – 14:15 Участие в городских массовых мероприятиях.
ВИКТОР КРЫЛОВ, руководитель молодёжного интерактивного танцевального проекта «Эксклюзив», направленного на поиск и поддержку талантливой молодёжи.
Жизнь в большом городе.
14:30 – 14:45 Коворкинг, свободные пространства.
· РУСЛАН МАМОНОВ, создатель Свободного пространства «Типичный Питер», президент «Игрового клуба», организатор мероприятий.
· АЛЕКСАНДР ДОМОРАЦКИЙ, создатель пространства ChangeLab, коворкинга и колернинг-центра.
· ИРИНА КРУЖИЛИНА, исполнительный директор коворкинг-центра и образовательного клуба «Зона действия».
14:45 – 15:45 Досуг в Санкт-Петербурге.
· КИРИЛЛ НИКОЛАЕВИЧ, главный редактор паблика «Питер Бесплатный» в VK.com. 
· ЕВГЕНИЯ ОВЧАРЕНКО, продюсер крупнейшего в России образовательного медиа-форума «3D Журналистика», генеральный директор event-агентства «Pencil Group».
· ЕВГЕНИЯ АНТОНОВА, директор по внешним связам Музея и галереи современного искусства «Эрарта».
· НИКОЛАЙ ГОРЕЛЫЙ, идейный вдохновитель и организатор фестиваля GEEK PICNIC, основатель, генеральный директор и учредитель выставочной компании EXPONENTA Llc., генеральный директор и основатель сети учебных центров по подготовке школьников к ЕГЭ и ГИА «Формула Образования».
Карьера в большом городе.
16:05 – 16:35 Нетворкинг: как налаживать нужные знакомства?
НИКА ЗЕБРА (Вероника Кириллова) - директор PR-агентства Zebra Company и центра онлайн-курсов «Медиатека», преподаватель СПбГУ и ВШЭ. Спикер и модератор ряда конференций и форумов в разных городах России, автор и ведущая встреч практикующих пиарщиков #ZebraDay и авторского подкаста о практическом PR Black&White.
16:35 – 16:50 Резюме – первый шаг к успеху. ВАЛЕРИЯ КУДРЯВЦЕВА, старший менеджер по подбору персонала компании «Работа – это просто».
16:50 – 17:05 AIESEC – неограниченные возможности для тебя. ДАРЬЯ БЕЗУГЛОВА, президент AIESEC в Санкт-Петербурге.
17:05 – 17:25 Мастер-класс «Преображение!»
Организаторы: Модельная школа LMA и бренд befree
ОЛЬГА АРЕШИНА, ведущий стилист бренда befree. ЮРИЙ ФРАДКИН, дизайнер мужской линии befreeman. ГАЛИНА ГОЛОВАНОВА, директор образовательного департамента Lukovsky Model Agency (Andy Fiord Fashion Advertising Group), топ-модель, режиссёр показов Татьяны Парфёновой, Яниса Чамалиди и других известных дизайнеров.
История успеха.
17:40 – 18:10 ЯРОСЛАВ АНДРЕЕВ, директор по маркетингу ВКонтакте, бизнесмен, продюсер. Так же известен как Эльф-торговец.
18:10 – 18:40 ВЛАДИМИР МАРИНОВИЧ, управляющий партнер ООО «Гирлянда». Председатель Совета директоров бизнес-школы "ВВЕРХ". В 2013 году генеральный директор компании Get Taxi, которая вошла в ТОП-15 списка журнала Forbes самых быстро развивающихся компаний. Один из самых успешных ТОП-менеджеров России: увеличил розничную сеть магазинов «Улыбка радуги» с двух до 68 магазинов, проект Vigoda.ru с крошечной прибылью Владимир превратил в одного из лидеров этой сферы с оборотом более 1 млрд. рублей в год. 
